

母亲生病 女孩想做“海藻”

网友忠告:跨出这一步,就会走上一条不归路

母亲生病,家中经济拮据,这让身为长女的网友沉郁馨香很是焦急,让她想起春节前一台湾客户想给1万元月薪做秘书的事情来,却迟迟拿不定主意上网发帖“寻求点心理安慰”。此帖一出,不少网友劝阻沉郁馨香别因母亲生病需要钱而步“海藻”后尘。

女孩:万元月薪做秘书,我要去吗

前晚,网友沉郁馨香在食色苏州论坛发帖称,“一位台湾客户说一个月给我一万当他的秘书,我要去吗?”

心里很纠结的沉郁馨香说,刚刚接到电话,母亲晚上晕倒送去医院检查,医生说是心脏病突发,立即需要钱转到大

医院做手术。而弟弟刚刚读大一,也需要钱。家里没什么钱,爸爸很焦虑。“还让我放心,作为家里的长女,我觉得应该为家里出点力。”

“但是,我在苏州打工,也没有那么多钱。”沉郁馨香说,于是,她想到过年前,一个台湾客户跟她说一个月给她一万让他当秘书。“我要去吗?难以启齿,却还是想寻求点心理安慰。”

网友:希望不要步郭海藻的后尘

沉郁馨香的帖子很快引起众多网友的关注。跟帖的网友分成了两派,有人劝阻,却有人支持“可以考虑”。甚至有网友调侃说,“太少了吧?!现在的行情1万是零花钱,他还得给你提供住房、手机、车子等东西。”

网友伤到为止说,不要去,真的急用先找朋友借。另一位网友称,用脚指头想想也知道,去了肯定就是性交易。“请问你嫁人了吗?你要是真的去了你即使治好了你妈妈的病你妈妈会开心吗?希望你不要步郭海藻的后尘。”还有网友认为,这是一条不归路,奉劝沉郁馨香千万不要去。

陈泓江

居民区开服装厂?原来是一场误会

昨天,家住工业园区莲花新村的居民在网上发帖称,有人在小区内开了个服装厂,刺耳的装修声严重影响了居民休息。记者调查发现,莲花新村8区的这个服装厂,原来是一场误会。

“这几天,我家楼下在装修,说是要开个服装厂,起初我还以为是几个阿姨缝缝补补,可上午被电钻声吵醒,下去一看才发现,那家买了好多台机器正装呢。”据发帖的居民介绍,服装厂开在莲花新村8区36幢的2楼,看样子规模还挺大,他和周围居民都担心服装厂开起来后,整个36幢的居民都会被吵得不行,白天晚上都别想休息了。

昨天上午,记者在莲花新村8区36幢2单元找到了这家服装厂。“我们这儿不是服装厂,只是临时把这些缝纫机放在这儿,过段时间就会搬走。”一位女士告诉记者,她并没有打算在居民区建服装厂,因为暂时没有定好厂房,所以就把12台缝纫机放在了小区内,让居民误以为要在这儿开服装厂了。“至于那些刺耳的声音,是装吊灯钻孔和切割磁砖的声音。”这位女士表示,再过十天左右所有的机器都会搬过去。

李胜华

太仓又添一处文化景观

被称为“一代舞魂”的舞蹈艺术家吴晓邦生于苏州太仓,其祖居位于沙溪古镇中市街,是市级文物保护单位,解放前是沙溪最大的南北货批零兼营商号万和祥,始建于太平天国时期,距今150年左右。日前,位于太仓沙溪古镇吴晓邦祖居维修项目工程顺利竣工,并通过验收。

据太仓市文广局工作人员介绍,吴晓邦祖居见证了沙溪商业发展的一段历史,具有不可替代的人文历史价值。祖居坐北朝南,一路三进,由南至北依次为门厅、前楼厅、后楼厅,前后楼厅以走廊形式连接。门厅在上世纪五十年代改建,门面上镌有“1954”字样,具有鲜明的时代特征。维修工程顺利竣工后,文物部门还将进一步做好内部陈列,向社会开放,成为沙溪古镇一处新的文化景观。

王玲玲

从小就要爱护耳朵

3月3日,在苏州东中市实验小学,一名小朋友正在接受耳部检查。

3月3日是第十一个全国“爱耳日”,今年全国“爱耳日”宣传教育活动主题为“人工耳蜗——重建听的希望”。

新华社发



卫生巾标签夸大宣传

卫生监督所提醒消费者勿轻信

马上就要迎来“三八”妇女节和“3·15”消费者权益日了,昨天,苏州市卫生监督所公布了妇女卫生巾专项检测结果,在采样的30个卫生巾品种中,虽然卫生检测指标合格率达到100%,但个别产品的标签标识存在夸大宣传的问题,消费者不要轻易相信。

卫监人员介绍,本次发现的标签标识存在夸大宣传问题的是笑爽竹炭卫生巾(290mm夜

用),在产品外包装上标注了“活化细胞,加速微循环,提高免疫力”等内容,而根据我国《消毒管理办法》和《消毒产品标签说明书管理规范》中的相关内容,均明确规定:消毒产品标签、说明书标注的有关内容应当真实,不得有虚假夸大、明示或暗示对疾病的治疗作用和效果的内容。对此,卫生监督所的专家提醒广大市民,在购买卫生巾等消毒产品时,不要轻信上面

标注的各类疗效、功效。

据悉,此次针对妇女卫生巾的专项行动主要是对各大、中、小型超市及母婴用品店的妇女卫生巾进行随机采样和监督抽查,并就卫生巾中的消毒质量进行检测,检测项目包括初始污染菌、细菌菌落总数、大肠菌群、致病性化脓菌、真菌等。共采样30个品种,合格30个品种,卫生检测指标合格率100%。

陆雯玮 李胜华

残疾人机动轮椅车管理办法出台

机动轮椅车不得带人

昨天,记者从苏州市政府获悉,该市日前出台了《市区残疾人机动轮椅车管理办法》。新规明确,残疾人机动轮椅车应当经申领人居住地公安机关交通管理部门登记,领取牌证后,方可上道路行驶。残疾人机动轮椅车不得从事道路客、货运输经营活动。

鼓励下肢残疾人使用电动轮椅车

记者了解到,苏州市政府鼓励下肢残疾人使用电动轮椅车、轻便机动轮椅车。电动轮椅车是指以电动机驱动、最高设计车速不超过18公里/小时、车辆外廓尺寸长×宽×高不应大于1600毫米×750毫米×1150毫米的残疾人机动轮椅车。轻便机动轮椅车是指以汽油机驱动、汽油机名义排量小于等于50毫升、车辆外廓尺寸长×宽×高不

应大于2000毫米×1000毫米×1200毫米、专门供下肢残疾人使用的代步车辆。

不得擅自装置封闭式防雨篷

新规要求,残疾人机动轮椅车应当在规定位置安装车辆号牌,并保持清晰。号牌、行驶证不得转借、涂改、变造或者伪造。车辆号牌、行驶证遗失或者损坏的,应当到原发牌证机关按有关规定补(换)领或者重新申领牌证。

而且,任何单位和个人不得擅自变更残疾人机动轮椅车的外形、装置、部件和技术参数、技术标准等。不得擅自拼装、改装、加装发动机以及防雨篷等装置。

不得带人,时速不能超过15公里

据介绍,残疾人机动轮椅车

应当自购车之日起15日内到公安机关交通管理部门申请办理登记手续,并提供下列证明材料:车辆所有人身份证明;车辆来历证明和合格证明;苏州市残疾人联合会出具的符合下肢残疾条件的证明。登记上牌的残疾人机动轮椅车应当每2年检验一次,未经检验或者检验不合格的,不得继续上路行驶。

此外,鼓励登记上牌的残疾人机动轮椅车参加车辆第三者责任保险。并且新规要求驾驶残疾人机动轮椅车在道路上行驶时,应当遵守交通安全法律、法规,并遵守下列规定:年满16周岁且下肢残疾;随身携带行驶证;在非机动车道内行驶。没有非机动车道的道路,应当靠车行道的右侧行驶;最高行车时速不得超过15公里;不得带人或者超过规定载物。违者,管理部门将依据相关法律、法规进行处罚。

陈泓江

河北灭门案 逃犯苏州落网

日前,河北保定高阳县发生一起特大灭门惨案,六人遇害。前天下午,该案其中一名犯罪嫌疑人陈怀明在苏州常熟落网。目前,相关审查及移交工作正在进行之中。

据苏州警方昨通报,2月28日23时许,犯罪嫌疑人陈怀明(男,21岁,黑龙江绥化人)伙同其父亲陈广军在高阳县幼儿园附近因琐事将其亲戚刘某等六人用斧头工具杀死。3月1日,犯罪嫌疑人陈广军向当地警方投案自首,河北高阳警方当天立案侦查并将犯罪嫌疑人陈怀明上网布控。

3月2日,常熟市公安局刑侦大队在工作中获知,犯罪嫌疑人陈怀明于当日潜逃至常熟市。获悉该情况后,刑侦大队迅速会同治安大队、城北派出所抽调精干警力开展侦控。经不间断循线追踪、蹲点守候,3月3日下午1时45分许,侦查民警在苏州市局有关部门大力配合下,在常熟市虞山工业园区某小商店内将犯罪嫌疑人陈怀明一举擒获。

据陈怀明初步交代,六名死者全部是他丈母娘家的亲戚。最近,他丈母娘家人要求他和老婆离婚。于是他伙同父亲,在女方家里连杀六人,制造了一起惊人灭门惨案。作案后,他和父亲分头逃跑,他先逃到石家庄,然后逃到江苏常熟一朋友家落脚,没想到到会这么快就被警方擒获。

邹巍 陈泓江

残疾老人 流浪30多年终返乡

本周二,苏州市救助管理站将一名特殊的老人安全送回了泰兴老家。这位老人名叫刘贵金(化名),今年54岁。说其特殊,不仅因为他下肢肌肉萎缩无法行走,更因为他在外已流浪了30多年。

2月23日上午,苏州市救助管理站工作人员刚打开单位大门,便发现一位年过半百、衣衫褴褛的老人无助地坐在门边,老人的双腿出奇纤细,根本无法站立。工作人员随即将其接入了救助站。工作人员得知,这位54岁的老人名叫刘贵金,患有肌肉萎缩,老家在泰兴市某镇某村,在外已经流浪了30多年,现在非常想回到家乡。工作人员随即在公安网上进行了查询,共查到了3人叫刘贵金,但查看照片、年龄和其他信息却没有一个符合。工作人员没有放弃。功夫不负有心人,老人想起他还有个堂兄,并告知了堂兄的名字。工作人员上公安网查询,并联系上了该人。由于多年在外流浪刘贵金早没有户籍,其所在村的干部表示愿意接收。

昨天,苏州市救助管理站工作人员告诉记者,刘贵金已被安全护送回村里,该村干部表示先将老人暂寄在敬老院里,并为他办个低保,保障其基本生活。

何寅平 惠志华

三条公交线路调整

因木渎镇茶坞浜首末站近期将实施拆除,3月6日起,公交661、662、39路由茶坞浜首末站临时改由金山路首末站始发。施工完毕后,将恢复原线。

39路:撤销木渎金山路北、茶坞浜站点。661路:站点调整为刘庄首末站、尧峰村、永昌红木、孙庄路、金桥工业园、凤凰路、木渎第二高级中学、木渎天华学校、木渎实验中学、翠坊桥(木渎古镇)、中山路、木渎、天平大酒店、木渎五小、中华园大酒店、新华路、木渎新区、玉山路金枫路西、紫金路南、紫金路渔洋街南。662路:站点调整为天平山、木渎高级中学、天郊风景、香港街北、向阳路西、文化中心、花苑西路、香港街南、木渎人民医院、木渎、凤凰山、谢巷、华成别克、西路塘、科大天平校区、长江路、汾湖路、枫江集宿、科技创业园、向阳路、万枫家园、新区水厂、新华路、南浜、夏家浜、金山浜。

王伟